

Elaborare documentatie tehnico-economica (SF, DTAC, PT, DE) pentru modernizare carosabil strada Pictor Grigorescu, tronson Pictor Andreescu - Strada Videle

I.D.: 30017276

Documente participare:

- 7-SCN1009570.zip

Data publicarii	06.08.18	Coduri CPV	71322500-6
Termenul limita pentru depunere:	29.08.18	Pretul estimativ:	25.210,00 RON

Descriere: Pentru economia generală a unei societăți căile de comunicație reprezintă unul din factorii principali care favorizează dezvoltarea tuturor sectoarelor de activitate, ele mijlocind mobilitatea oamenilor și a bunurilor materiale, înlesnind accesul pentru exploatarea bogățiilor. Modernizarea străzii P. Grigorescu, tronson P. Andreescu – str. Videle este necesară din cauza stării degradate a părții carosabile care nu beneficiază de o îmbrăcăminte rutieră modernă, a creșterii continue a cerintelor traficului rutier cu privire la confortul și siguranța circulației, din cauza inexistenței unui sistem de colectare a apelor de suprafață care să funcționeze și din cauza nedrenării apei din zonele inconjurătoare sau aflate în corpul drumului. Pentru modernizarea străzii P. Grigorescu, tronson P. Andreescu – str. Videle se va propune un sistem rutier al cărui structură de rezistență va fi calculată de proiectant ținând cont de caracteristicile terenului de fundare, zona climatică, regimul hidrologic, clasa de trafic și a valorii traficului actual și de perspectivă. În acest caz, se va elabora o documentație tehnico-economică (SF, DTAC, PT, DE) pentru modernizare carosabil strada Pictor Grigorescu, tronson Pictor Andreescu – Strada Videle. Valoarea estimată fără TVA a contractului de servicii care urmează a fi încheiat, este de 25.210,08 lei (exclusiv TVA). Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 6 Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în a 3 a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor, în măsura în care solicitările sunt transmise în termenul prevăzut la cap. I.3.